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Архиерейско молитвено присъствие в 
столичния катедрален храм „Св. Неделя“

На 12-ти ноември, с благословението на Техни Светейшества Софийския 
митрополит и Български патриарх Неофит и Сръбския патриарх Порфирий в 
София на поклонение пред мощите на св. Крал Стефан Милутин бе Негово 
Преосвещенство Йегарският епископ Нектарий, викарий на Сръбския 
патриарх Порфирий.

По време на посещението си в София Негово Преосвещенство епископ 
Нектарий се срещна с Негово Преосвещенство Белоградчишкия епископ 
Поликарп, викарий на Софийския митрополит. Двамата викарии бяха 
посрещнати в столичния катедрален храм „Св. Неделя“, където се поклониха 
на нетленното тяло на сръбския крал и светец Стефан Милутин, и 
присъстваха в олтара на божествена св. Литургия, оглавена от Негово 
Високопреподобие архимандрит Василий, протосингел на Софийска света 
митрополия, в съслужение с главния секретар на Светия Архиерейски Синод 



на Сръбската Патриаршия архимандрит Нектарий, архимандрит Мардарий, 
игумен на Погановския манастир „Св. Йоан Богослов“ в Сърбия, архимандрит 
Евтимий, духовен надзорник на Софийска епархия, храмовото духовенство, 
протодякон Иван Петков, йеродякон Вартоломей, йеродякон Поликарп и 
дякон Юлиян Периклиев.

На св. Литургия молитвено участие взеха мнозина представители на 
държавната власт на Сърбия и множество народ. След евангелското четиво 
бе изнесена проповед от архимандрит Василий, който говори върху притчата 
за милосърдния самарянин. След св. Литургия епископ Поликарп представи 
пред народа високия гост от съседна Сърбия, епископ Нектарий, като го 
приветства с „добре дошъл“ в София и в храма, където от 500 години се 
съхраняват мощите на св. крал Стефан Милутин.

Епископ Нектарий на свой ред благодари на патриарх Неофит и на епископ 
Поликарп за гостоприемството и поздрави всички от името на Сръбския 
патриарх Порфирий, като благопожела винаги да имаме молитвите и 
застъпничеството на светия Крал.
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